
From: ProLoco Signa  

Sent: Wednesday, November 15, 2017 8:33 PM 
To: PIIC816005@istruzione.it  

Subject: Eventi Novembre/Dicembre 2017 - Signa 

  

   

  

Eventi Novembre/Dicembre 2017 - 
Signa 

Non perdetevi le numerose iniziative promosse dal territorio di Signa nei mesi di Novembre e 
Dicembre 2017!  

 

La Casa di BABBO NATALE  
25-26 Novembre e 2-3 Dicembre dalle ore 15.00 alle ore 19.00 in via Mazzini, Signa, non perdetevi un viaggio 

nella foresta incantata per andare a trovare Babbo Natale! Manifestazione a scopo di beneficenza!  
Vai alla notizia…  

 

Il Cinema dei Ragazzi  
dal 21 ottobre al 18 novembre 2017 ore 16.00 - Salablu, Via degli Alberti 11, Signa. INGRESSO GRATUITO  

Vai alla notizia…  

 

Auser filo d'argento Signa  
Programma Novembre - Dicembre 2017 in Via delle Terrecotte, Signa.  

Vai alla notizia…  

 

THE ALLE CINQUE IN BIBLIOTECA, Pomeriggi di condivisione letteraria, 

VIAGGI E AVVENTURE  
Dal 13 Ottobre 2017 al 18 Maggio 2018 tutti i venerdì ore 17.00 - Biblioteca Comunale di Signa - Via degli 
Alberti 11.  

Vai alla notizia…  

 

Le voci di dentro - Il Cinema a Signa  
Rassegna cinematografica "Le voci di dentro" a cura di Andrea Baldinotti e Daniele Morandi presso la Salablu in 
Via degli Alberti 11, Signa dal 22 Novembre 2017. Ingresso gratuito.  
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Vai alla notizia…  

 

Incontri con la FILOSOFIA  
Dal 26 Ottobre al 23 Novembre - Biblioteca comunale Signa - Via degli Alberti 11  

Vai alla notizia…  

 

Gruppo di Lettura  
Il Venerdì alle ore 17.00 da Ottobre a Giugno - Biblioteca Comunale di Signa - Via degli Alberti 11  

Vai alla notizia…  

 

Corsi e Percorsi - Educazione permanente a Signa 2017/2018  
Centro Culturale Boncompagno da Signa, Officina Odeon. Partecipate ai nuovi corsi e ai nuovi eventi! Per info e 

iscrizioni (fino al 28 Ottobre): Biblioteca, Via degli Alberti 11; Tel: 055875700 Martedì-Mercoledì-Giovedì-
Venerdì 9.00-13.00/15.00-19.00 Sabato 9.00-13.00 www.comune.signa.fi.it  

Vai alla notizia…  
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